

На имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова поступило от председателя Координационного совета Чувашской ассоциации выпускников Президентской программы подготовки управленческих кадров «Развитие» А.А. Мешковой благодарственное письмо:

*«Уважаемый Всеволод Георгиевич! Чувашская ассоциация выпускников Президентской программы подготовки управленческих кадров «Развитие» выражает благодарность руководителю и преподавателям Программы за обучение теоретическим основам бизнеса и активное участие в проектах ассоциации. Надеемся на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество! С уважением, председатель Координационного совета А.А. Мешкова».*